
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 39
van JORIS NACHTERGAELE
datum: 2 oktober 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Onteigeningen Weldenstraat Oudenaarde

Midden mei maakte de minister het definitieve geïntegreerd investeringsprogramma 2020 
bekend. Voor de stad Oudenaarde staat een project rond onteigeningen in de Weldenstraat 
(GIP002060/03) gepland. 

De aanleg van fietspaden en vernieuwing van riolering in de Weldenstraat lagen al een 
tijdje op tafel. De onteigeningen moesten echter nog worden afgerond vooraleer het 
project van start kon gaan.

1. Welke concrete ingrepen zijn gepland bij dit project? Welke voorbereidende werken 
zijn reeds gebeurd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch enzovoort) 
zijn reeds onderomen?

2. Wat is het totale budget voorzien voor dit project en voor de stappen na de 
onteigening? Zijn er andere partners die meefinancieren? Zo ja, wat is de inbreng van 
deze partners?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project en de 
volgende stappen? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch enzovoort) 
moeten nog ondernomen worden, vooraleer tot onteigenen kan worden overgegaan? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 39 van 2 oktober 2020
van JORIS NACHTERGAELE

1. Het project behelst de volledige herinrichting met aanleg van fietspaden en 
gescheiden riolering van de N46 Weldenstraat/Hoogstraat tussen de rotonde te 
Nederzwalm en de Mgr. Lambrechtstraat. Een belangrijke juridische stap voor de 
onteigeningen is begin dit jaar genomen nl. het voorlopig ministerieel 
onteigeningsbesluit. Administratief moeten alle voorbereidende stappen nog genomen 
worden alvorens met de effectieve werken kan gestart worden. Met name de 
omgevingsvergunningsprocedure en de aanbestedingsprocedure. Het spreekt voor 
zich dat deze stappen pas ondernomen worden na het realiseren van de 
onteigeningen.

2. Het totale voorzien budget voor de onteigeningen bedraagt ca. 4,1 miljoen euro. Dit 
budget wordt verdeeld over verschillende jaren gezien niet alle onteigeningen in 1 
jaar afgerond kunnen worden. Dit budget is enkel ten laste van AWV. 

Voor de effectieve werken bedraagt de raming van de werken op dit moment in totaal 
ca. 5 miljoen euro excl. btw waarbij stad Oudenaarde, gemeente Zwalm, Farys en 
Aquafin ook meefinancieren. Een exacte raming en een verdeling van het budget is 
nog niet gekend omwille van nog uit te voeren studiewerk.

3. De onteigeningen zijn gestart begin dit jaar en de onderhandelingen zijn volop 
lopende.


